

# 網吧惹禍 15歲男童被打爆頭骨

# 五青年涉尋仇打死人開審

**【本報訊】**男童疑在網吧打機時，因遭男子關掉電腦遊戲而出言恐嚇對方，該名男子疑於一個月後糾衆報復，聯同十多人在牛頭角玉蓮臺伏擊男童。男童被兇徒用水喉通狂打至頭骨爆裂，十五歲事主送院後終傷重身亡。五名涉嫌參與此案的十六歲至十九歲青年，昨日於高院均否認一項謀殺罪，案件正式開審。另外，法官及訴訟各方亦決定於本周四親自到牛頭角兒案現場作視察。

據控方透露，警方就此案曾拘捕了九人，其中一人最終並沒有落案起訴，另有三人則轉為控方證人指證其餘同夥，並獲撤銷起訴。控方又稱懷疑為此案主謀，即最先與事主結怨的黎健邦及負責預先收藏「水喉通」的伍家樂，與其餘三名涉案人至今仍然在逃。

涉案五名年齡介乎十六至十九歲的被告朱耀強、黃達思、文嘉達、陳子豐及陳凌銘，被控於去年八月二十六日，在牛頭角道二百九十三號玉蓮臺三座外，與其他在逃人士謀殺十五歲少年胡羽熹。衆人均在庭上否認殺罪，案件隨即開審，控方亦將於今日下午傳召證人出庭作供。

據控方開案陳詞指，案發當晚凌晨兩時許，事主與六名友人正在玉蓮臺的公園玩啤牌，當時伍家樂已率先把一些用紙包着的水喉通藏於垃圾袋及黑色旅行袋內，再藏於玉蓮臺屋園內，且被閉路電視拍到情況控告衆被告。案件今日在高院續審。

## 被告疑糾衆報復

案發時衆被告與黎健邦等人拿着鐵通衝出並追着事主，事主一直逃跑，並逃至玉蓮臺三座外時，事主疑被竹棚跳倒墮地，衆人遂以水喉通不斷擊打事主達三分鐘，後來有途人目睹叫停，衆人四散。事主及後被送到聯合醫院，並轉往伊利沙伯醫院，最後於凌晨二時許因頭部受重創，並頭骨爆裂致死。

據控方指，死者被殺是出於被人尋仇。控方指案發前一個月，事主在網吧打機時，疑被黎健邦關掉其電腦遊戲，兩人於網吧門外爭執，死者拾起一枝鐵枝恐嚇黎健邦，黎健邦遂於一個月後召集包括衆被告在內的十多人一同襲擊死者作報復。不過，控方指，此案無任何DNA及指紋等證供，只是靠目擊者及現場附近閉路電視拍到情況控告衆被告。案件今日在高院續審。



控方亦將於今日下午傳召證人出庭作供

# 青年認誘少女「賣肉」待判

**【本報訊】**寂寞青年看準部分未成年少女追求「搵快錢」的心理，於互聯網上張貼「搵女隔衫任摸、任揸」的信息，尋找少女性伴，惟強調自己「唔做愛」，且肯給予每小時約二元的酬勞，結果四日之內回應者寥寥無幾，卻吸引了警方的注意。警方科技罪案組其後展開行動，將涉案青年逮捕，昨日解上屯門裁判法院提訊，被告即時認罪，遭還押監房等候發落。

二十二歲的被告葉宇廷，承認一項有犯罪意圖而使用電腦罪名，控罪指他在今年五月十三日至十六日期間，使用電腦在互聯網上張貼有犯罪意圖的信息，即以一百五十五至三百元找尋未成年少女撫摸。

被告被捕後在警誠下承認指控，並自認感到生活苦悶，想找十二至十五歲女仔撫摸，雖有三、四個回覆，自己也會遇到元朗西鐵站應約，惟最終均沒有看見應約者，實際上從未成功。裁判官裁決時指出案件嚴重，需要押後案件，待先提取被告的報告，然後再排期判刑。

案情指警方於案發日期間在互聯網上發現刊出一些訊息，該些信息均會張貼在「雅虎知識」的網頁中，意思是唆使未成年少女提供身體讓人撫摸。警方留意到該信息提供的報酬為每小時一百五十至二元，而連續兩小時則提供二百五十至三百元的價錢。信息也表示，只要求隔着衣服撫摸，不需要性交；並透露只要求十六歲以下的未成年

少女，加上自己居住在新界西，所以要求交易地點在屯門或天水圍。該信息更聲言欲找尋一段長期交易關係，所以無論在自己或對方的家內交易，也很願意。

## 天水圍少女成目標

警方科技罪案組其後接受調查，先將有關信息記錄在光碟上作為證據，其後便迅速根據信息所留下的電郵地址，追查出是被告的虛擬目標地址。警方鎖定目標後，在上月採取行動，到達被告家中進行搜查。被告其後承認自己使用該個電郵。

被告其後被帶到元朗警署，被警方進一步調查，他承認自己發放該些信息，而目標是天水圍、屯門等新界西未成年少女，因為感到該些少女沒有金錢收入，且還很年輕，應該不會欺騙他。他稱願每小時任摸價格，但聲稱自己雖然應約。但沒有完成過任何交易。

# 洪承禧案轉區院審理

**【本報訊】**前康體發展局主席、前會德豐和九倉大班洪承禧，疑於兩年前擔任馬會遴選會員期間涉嫌收受及索取共四十萬元的貸款，作為推薦他人申請馬會會籍及加快處理申請的報酬一案，昨早在東區裁判法院提堂。洪承禧暫時毋須答辯，案件將於本月底二十八日轉介區域法院進行答辯，被告並獲准以五萬元保釋外出候審。

七十歲的洪承禧早上出庭應訊，他冷靜的回應法庭書記表示明白所有控罪內容，並向法庭要求審訊以英語進行。洪承禧被控三項索取及收受利益罪，指他在二〇〇六年身為馬會遴選會員期間，先後向中間人龍德軒索取及收受四十萬元款項，作為推薦黃蓓申請馬會全費會員會籍，及協助加快申請報酬。

法庭昨循控方要求，將案件押後至本月二十八日轉介區域法院審理。被告暫毋須答辯，並准以現金五萬元擔保外出候審。

至於廉署同時起訴的另外三名被告，亦亦分三案在東區裁判法院提訊。第二宗案件被告為黃德建（四十四歲），商人。第三宗案件被告為伍大成（三十九歲），會計師。第四宗案件被告劉沛輝，營業經理，被控以欺騙手段取得馬會服務，則押後至明年一月在東區法院審理。



案發時洪承禧為馬會遴選會員

# 三男涉賓館輪姦少女審訊 女事主今屏風後作供

**【本報訊】**二十一歲女子應男友邀請出席生日派對，女事主疑喝醉被帶到銅鑼灣白沙道一間賓館，疑遭三名男子輪姦，及後女事主報警，涉案三名男子先後被警方拘捕，但他們均聲稱，女事主自願與他們性交。三名被告昨日在高等法院分別否認一項強姦罪，女事主將於今日出庭作供。

分別任職會計文員、售貨員及保險從業員的被告鄧兆峰、朱君輝及黎子健，三人均二十四歲，同被控於去年八月二十六日凌晨在銅鑼灣白沙道紫薇園賓館內，強姦二十歲女子X。三人均否認控罪。事主X將於今日親自出庭作供，法庭亦接納控方要求，讓X於屏風後作供，以免其身心曝光。

據控方案情指，案發時任職出版社客戶助理的女子X，約於去年兼職時認識首被告鄧兆峰。去年八月二十日，女子X其中一名友人致電表示，鄧兆峰的一名女性朋友於八月二十五日，並邀約他們一同參加派對。女子X最終答應並於當晚與鄧兆峰等一同到皇后大道東九號一間的士高，期間經鄧兆峰介紹，女子X亦認識了其餘兩名被告。

女子X在派對喝了數杯伏特加溝檳汁後感相當疲倦，並於座位上睡着。直至凌晨三至四時，第三被告黎子健叫

醒她並帶她離開。控方指女子X在迷糊間感到三名被告帶她上士，並被帶到銅鑼灣白沙道紫薇園賓館。進入升降機時，女子X感到有人摸她的胸部。女子X及後又聽到有女聲稱「咁多人開P呀，唔得喎！」有一把男聲回應稱「我哋好快走」。

女子X進房後便睡着，當恢復知覺時女子X發現自己沒有穿衣且正與他人性交，她依稀聽到一把男聲指「襟兄弟，算係咁啦！」她又見到次被告朱君輝正以手機拍攝，她也不知道自己已被強姦了多少次。

她又聽到鄧兆峰稱「Send畀我啦，我返去會隱藏佢」，黎則稱「唔好Send畀我，唔要！」其後四人一同離開賓館。

控方指女子X回家後即洗澡及洗衣服，及後又約前男友於大埔的快餐店見面，並一同購買「事後丸」，女子X吃下一粒。女子X向前男友哭訴事件，但不敢報警，怕家人知道。八月二十八日女子X終與母親說及此事，並報警求助。

警方數日後先後拘捕三名被告，三人在警誠下表示女子X自願與他們性交，且沒有反對到賓館，他們亦承認有人曾拍下性交過程。

# 港人北上戒癮成功趨升

**【本報記者袁秀賢廣州十一日電】**隨着香港咳藥水濫用成癮者增多，北上求診戒癮者上升。廣東省第二人民醫院成癮醫學科主任卓福鎮表示，今年頭九個月，前來戒癮者增近二成，以珠三角地區居多，其中不乏香港「癮君子」戒癮者，呈增加趨勢，已有成功戒癮個案。

卓福鎮說，港人北上戒癮，可遠離「癮君子」，減少影響，可增加戒癮信心，且價錢平宜，成為港人北上戒毒增多主要原因。

二十四歲的港人阿天，二〇〇六年

初和女朋友分手後，獨自到深圳找老同學散心，由於心情鬱悶，在朋友游說下飲咳藥水。阿天說，飲完後感覺放鬆，身體輕飄飄，腦子一片空白什麼也不想了，鬱悶的心情一下就得到了釋放。

回香港以後，他很想找回第一次飲止咳水的感覺，到深圳買了三瓶，從此一發不可收拾，每個星期都要飲掉四五六瓶。

阿天還說，成癮後對家人的傷害很大，脾氣一天比一天暴躁，為了一點小事動輒就大發雷霆。二〇〇八年五月，阿天喝了咳水後與家人爭吵，他覺得自己

對不起家人，又一次想到了死，結果選擇了割脈。幸被家人發現及時送到了醫院才保住了性命，阿天的右手腕上一道長約五厘米的疤痕赫然在目。

阿天的哥哥將阿天送穗求治。卓福鎮說，阿天剛來院時代謝紊亂，鉀含量非常低，通過全麻下快速脫癮治療，可快速排除患者體內的毒素，再輔以心理治療，治療效果非常好，現已成功戒掉對咳水的依賴。

卓福鎮表示，近年來，接診的咳水癮者增加。今年頭九個月就有一百五十多名，比去年同期增近二成，包括香港人在內。二〇〇六至今，已接診到的止咳藥成癮者超過五百多名，其中以珠三角居多，佔七成以上。



卓福鎮表示，前來戒癮者增近二成，港人「癮君子」戒癮有增加趨勢

# 平治行駛中着火司機脫險

平治行駛往觀塘方向時，駛至土瓜灣街市對開，車底突然冒煙，不久更着火冒出烈焰，但司機仍沿快線繼續行駛。

有名其他駕駛者見狀紛紛響號，該名司機才如夢初醒，將車停泊路旁跳出車廂躲避，此時火勢已迅速蔓延至車頭，燒到火光熊熊。附近舊機場隧道有管理職員趕至，嘗試用滅火筒撲救無果，要由消防員到場開喉救火，車輛嚴重燒毀，幸無人受傷。

遇上燒車驚魂的男子黃×康（三十八歲），座駕為平治E240型，據悉已有七年車齡。昨日下午一時五十四分，他駕車由港島往九龍，沿東九龍走



客貨車撞倒交通燈後，翻側在馬路中間  
(本報攝)

# 旺角客貨車撞毀交通燈

**【本報訊】**二十四小時人流湧湧的旺角彌敦道及亞皆老街燈位，昨日發生客貨車亂衝翻車驚險意外，一輛輕型客貨車疑避車失控，先撞毀路中鐵欄，再將一組交通燈撞塌，向左翻側停在路中，幸無途人被波及，車上兩男子則受輕傷，送院敷藥無礙。

傷者為司機李×清（二十一歲）及跟車工人沈×偉（二十四歲）。昨日上午十一時十五分，一輛輕型客貨車沿彌敦道中線馳往深水埗方向，駛至彌敦道及亞皆老街交界時，司機稱扭軸避讓一輛切線巴士，車輛失控衝向路中鐵欄，並撞塌一組交通燈，再打「白鵝轉」掉頭向左翻側，停在路中行人避車處，幸當時該處沒有過馬路途人，意外有驚無險，僅車上兩男子受輕傷，可自行爬出車廂，由救護車送廣華醫院敷藥。

另外，觀塘道近坪石邨昨日上午八時四十七分發生三車相撞意外，一名鐵騎士陳×怡（三十三歲）駕電單車沿觀塘道五線西行，快到龍翔道行車天橋附近時，因前面私家車停下，於是煞車減速，但尾隨一輛的士煞車不及，撞向電單車並推前，引起三車「串燒」。

鐵騎士拋出第四線隨地，有一輛十六噸貨車駛至，姓羅司機（五十歲）連忙煞車，但仍將他撞倒；他右手臂更遭車輪輾過，留下明顯軋痕，要由消防員到場協助救出，送往伊利沙伯醫院救治後，情況穩定。涉及「串燒」的私家車司機王×南（四十三歲）、的士司機王×明（五十三歲）皆無傷。



羅湖海關現場查獲違規入境的貂皮大衣

# 深截港貂皮入境增三倍

**【本報記者唐剛強、通訊員王環深圳十一日電】**隨着秋冬換季，氣溫陡降，內地客赴港買貂皮大衣並違規攜帶入境的事件顯著增多。據羅湖海關透露，今年九至十月，內地旅客在旅檢渠道查違規攜帶名牌成衣入境事件十一宗，案值人民幣十六萬零五百元，同比增長近三倍。

據了解，目前，羅湖海關查獲秋冬成衣以「雅格斯丹」、「普拉達」等國際名牌為主，價格昂貴，其中貂皮類大衣佔查獲服裝總數的百分之四十三，平均價值約達到人民幣三千元以上，個別款式價值達到人民幣兩萬元左右。攜帶人群多使用皮箱、編織袋等大件行李攜帶，每次攜帶兩至四件不等。

羅湖海關工作人員透露，根據國家有關規定，名牌成衣進口關稅稅率為百分之十六至二十，貂皮類服裝的進口關稅稅率達百分之二十三。國際名牌成衣進入市場後，所售價格均比境外高出五成左右，存在較大的利潤空間。目前，羅湖海關已強化冬衣入境的正面監管，並擬適時開展專項行動。



頭獎：無人中

二獎：2注中，派1,552,840元

三獎：228注中，派36,320元

多寶獎金：29,317,056元

最高 24 °C

最低 17 °C

天氣：晴

風向：偏北

風速：10 km/h

濕度：60%

露點：15 °C

能見度：10 km

UV 指數：2

PM2.5：25 μg/m³

PM10：50 μg/m³

AQI：良

AQI 級別：2

PM2.5 級別：良

PM10 級別：良

AQI 級別：良

PM2.5 級別：良

PM10 級別：良

AQI 級別：良

PM2.5 級別：良